TONG NHO NHAT

Trong tiét hoc mén Toan vé chil dé tim dugc wdc chung 16n nhit (UCLN), bdi chung
nho nhat (BCNN) ca hai s6 nguyén duong A, B, Binh d4 dé dang tim duoc UCLN(A,B)
=m va BCNN(A,B) = n. Hom nay, c6 gido dua ra bai todn sau:

Cho trudc hai sé nguyén duong m va n. Néu tim duoc mot hodc nhiéu cip s (A, B)
thoda man UCLN(A,B) = M, BCNN(A, B) = n thi dua ra gia tri nho nhét ctia A+B,
nguoc lai in ra -1.

Binh dang loay hoay tim cach gidi. Ban hay gitip Binh giai bai toan trén.

Yéu cau: Tim gia tri nho nhat cua tong A+B, néu khong tim duoc cip sd (A, B) nio thi
inra-1.

Dir liéu vao: Tir tép van ban TONGNN.INP gdém mot dong chira hai s6 nguyén duong
mn(l <m<n <10, Cic sb cach nhau boi mot déu cach tréng.

Két qua: Ghi ra tép vian ban TONGNN.OUT mot s nguyén 1a két qua tim duoc.

Vi du:

TONGNN.INP TONGNN.OUT | Gidi thich
210 12 C6 cap (2, 10) thoa méan UCLN(2,10)
=2, BCNN(2, 10) = 10, tong nho nhat
A+B =12
220 14 C6 2 cap (2, 20) va (4, 10) thoa man,
tong nho nhat A+B = 14
35 -1 Khéng tim dugc cip sd (A, B) nio
thoa man.
Gioi han:

o 60% sb test img véi (1 <m < n < 10°%
o 20%sb test img vai (10°< m < n <10)

o 20%sb testimg vai (100 < m < n < 10°)



